

سری دوم نامه هایی به هما ارجمند و انعکاس کنفرانس ۱۲ اوت

سلام هما، کنفرانس بسیار جالبی بود. نوشته ام درباره هرسی علی و مسئله دادگاههای اسلامی در انتاریو در روزنامه روز شنبه خواهد آمد. در این میان میخوامم گفتگویی که با هم داشتیم درباره زنان مهاجر مسلمانی که در کانادا دچار مشکلات هستند را دنبال کنم. در آن زمان گفتید که ممکن است بتوانید چند زنی را به من معرفی کنید که تجربه بدی از زندگی تحت قوانین و فرهنگ اسلامی دارند. میتوانید به من بگوید الان این امکان هست یا نه؟
برایت بهترین ها را آرزو میکنم.

ماگرت وانت (ژورنالیست روزنامه گلوب و میل، روزنامه سراسری کانادا)

سلام هما خانم

من سایت شما را از طریق ایرانیان دات کام دیدم. من در انگلیس زندگی میکنم اما از شما بطور کامل بخاطر کاری که انجام میدهید، حمایت میکنم. طومار شما را هم امضا کرده ام. به کار خوب خود ادامه دهید.

مرسی، مظایر

سلام هما،

اسم من کری فرانسیس است که در حال گرفتن فوغ لیسانس در دانشگاه تورنتو هستم. من حدود يك ماه و نیم است که از کار والنتری در شهر کلکته هند برای مسیون خیریه مادر ترزا برگشته ام. در دوران سفر حقیقتا به این باور بودم که وظیفه ام جهت نجات زنانی که توسط مذهب سرکوب میشوند، بخصوص زنان مسلمان را انجام داده ام. اخیرا مطلع شدم جدالی هم اینجا بر علیه تداخل قوانین اسلامی با لایحه حکمیت اونتاریو در جریان است. با وای دابلیو سی ای در تورنتو تماس گرفته و خواهان کمک کردن به آنها در رابطه با ائتلاف "نه به داوری مذهبی" شدم. بطور قطع در ۸ سپتامبر به تظاهرات مقابل مجلس کوئینز پارک

خواهم آمد. اگر کاری از دست من برمیاید خبرم کن. من آماده ام هر کاری که از دستم برآید برای حمایت از زنان مسلمان در کانادا بکنم، تا نشان دهیم نمونه ای را که چگونه یک کشور باید رانده شود.

شما چه شخصیت الهام بخشی هستید، از شما تشکر میکنم.
با اردت، کری فرانسیس

سلام هما

من میشل ویرارد از بنیاد انساندوستی ایکت کبک هستم. ما یک ملاقات کوتاهی داشتیم در کنفرانس سالانه انجمن انساندوستی کانادا در ماه ژوئن. در همان ماه من از اعضای "برایت" خواستم که بطور فردی نامه اعتراضی به وزیر دادگستری انتاریو بنویسند. وقتی فهمیدم که تصمیم گیری نهائی به تعویق افتاده است خیلی خوشحال شدیم. اما درباره حرکت بزرگ ۸ سپتامبر چی؟ آیا کسی از موتریال با شما تماس گرفته است؟ آیا تا حال کاری کرده اند؟ اگر نه، من آماده ام که هر سازمانی که در موتریال میشناسم را صدا کنم (از جمله MLQ, Sceptiques du Quebec, Mouvement Laque Quebecois, Brights

Quebec, ect) آیا ساعت معینی قرار است تظاهرات شود؟ کجا باید این حرکت را بگذاریم؟ (ما اداره ای که نماینده استان انتاریو باشد در اینجا نداریم. حتی سازمان توریستی مربوط به این استان این جا نیست و یا من خبر ندارم. کجا را باید انتخاب کنیم؟) در هنگام تظاهرات میتوانم نوشته ای از شما بخوانم؟ که در آن صورت باید به فرانسه ترجمه اش کنم. به هر حال لازم است که با تظاهراتهای دیگر در شهرهای دیگر هماهنگ باشیم.

مواظب خودت باش، با بهترین آروزها برای این پروژه.

میشل ویرارد، معاون بنیاد انساندوستی استان کبک

(راستی، کسی با تشکل "برایت" در امریکا تماس گرفته است؟)

تبریک! عصر بسیار بزرگی بود، خوشحالم که توانستم بیایم.

احساس کردم مردم زیادی هستند که میخواهند کاری بکنند، در کنار نوشتن نامه به نمایندگان مجلس و اعتراض کردن. بعنوان والنتر کسی را داری که بتواند نقش همکار و هماهنگ کننده را داشته باشد؟ کسی که میتواند دیگر والنترها را ملاقات کند و سازمانشان دهد. بخصوص جوانان دانشجو را. امرت در حال گرفتن ساپورت بسیار است. ما احتیاج داریم که همه نیروها و قابلیتها را گرد آوریم و به يك سطح بالاتری ارتقا دهیم.....

هایدی اشمیت

همای عزیز سلام و خسته نباشید!

بخشی از کنفرانس اخیر شما همراه با آیان و ارشاد را در تلویزیون تماشا کردم و اطلاعیه حزب را در آن مورد خواندم. باید بگویم از آشنایی و دیدن شما و جلیل خوشحالم. همای عزیز کمپین شما علیه قوانین اسلامی (شریعه) يك حرکت اجتماعی عظیم و مفید برای بشریت است. شما به جنگ جهانی تان علیه اسلام سیاسی و قوانین اسلامی، مذهب و خرافات را بطور کلی مورد هجوم قرار داده اید و تلاش شما در تاریخ انسان برای يك دنیای عاری از جهالت و خرافات، برای تلاش انسان برای ساختن يك دنیای بهتر ثبت خواهد شد. دوست عزیز، همای عزیز، من مطمئن هستم که تلاش شما و هزاران انسان شریف برای دنیای بهتر به نتیجه خواهد رسید. من اراده شما برای خلاصی از قوانین اسلامی و مذهب را تقدیر میکنم و امیدوارم که در آینده نزدیک همراه و همکار شما باشم. زنده باد هما ارجمند، زنده باد آزادی زن، زنده باد سکولاریسم.

حبیب تالش، کانادا

سلام هما،

احتمالا تا حال از این موضوع باخبر شده ای ولی گفتم بد نیست که با آوردن آن مورد توجه تو قرارش دهم.

در يك نوشته طولانی که در ابرور انگلستان در باره شورای مسلمانان انگلستان آمده تاکید شده بر خلاف آنچه که وانمود میشود هیچ چیز معتدل و اصلاحات طلبی در رابطه با این تشکل وجود ندارد. نفوذی به این میزان در دولت بلر برای يك تشکلی این چنین محافظه کار بیش از حد است. وقتی این نوشته را میخواندم جیغ میکشیدم. هورا!! و میگفتم دیگر زمان لعنتی رسیده است که اینها افشا شوند.

فعالین "جمعیت اسلامی" در پاکستان اخیر تظاهراتی داشتند بر علیه يك آگهی تبلیغاتی که تصویر يك زن بر آن بود. بنیان گذار این تشکل، مولانا معدودی از مخالفین خشمگین فمینیسم است و معتقد بود که زنان را باید پشت پرده نگهداشت. اگر چه شورای مسلمانان انگلستان سعی میکند خود را از چنین موضع گیریهای مبرا دارد ولی بارها از این که هیچ زنی در این تشکل بطور مستمر درگیر نبوده مورد انتقاد قرار گرفت است. ممکن است بعد از این همه افشاگری لیبرالها حواسشان سر جا آمده باشد که جریانات اسلامی نه دوست و نه متحد آنان نیستند و شروع کنند به این که به شما، ارشاد، آیان، مریم و ... گوش فرا دهند.

امیدوارم کنفرانس به خیر و خوشی گذشته باشد.

بهترینها را برای شما آرزو میکنم،

اوفیلیا

هما، باید به شما حقیقتا تبریک گفت. کنفرانس عصر جمعه يك میتینگ بسیار عالی، خوب سازمان داده شده و اطلاعاتی بود. اگر یادت باشد من خیلی دلنگران بودم وقتی که سالن را مجبور شدی عوض کنی. اما با این حال جمعیت بزرگی آمده بود. من دوستی دارم که بخاطر مریضی نتوانست به کنفرانس بیاید اما دوست داشت کمک مالی کند اگر ممکن است آدرس پستی تان را برایم بفرست تا کمکش را برای تان ارسال کند.

دوباره تبریک میگویم، مری هارلن

شخصی را میشناسم که میخواهد صدها دلار کمک مالی کند اما او این کار بدون گرفتن رسید مالیاتی انجام نخواهد داد. من سعی میکنم راهی را پیدا کنم تا از طریق انجمن انساندوستی کانادا بشود به او رسید داد. اگر این کار انجام شد با تو تماس میگیرم. عصر بسیار عالی بود، الکا

خانم هما ارجمند

میخواهم با شما سر راست باشم. دقایقی پیش از نوشتن این ای میل مقاله آیان هرسی علی را در مجله وال استریت جورنال میخواندم، جایی که نام شما را آورده بودند. این تشویق کرد تا دست به يك کاری علیه شیطانی که میخواهد تحت نام شریعه خود را قانونی کند، بزنم. میخواهم به جنگ برای حقوق زنان بپیوندم که دنیا بنظر میرسد که فراموش کرده آنها نیز انسان هستند. این خیلی در مورد زنان در عراق محسوس است. حقیقت آن است که جنگ در عراق جنگی است برای مردان عراقی و زنان زندگی شان هیچ پیشرفتی نخواهد داشت صدام و یا بدون صدام. من میخوهم جزئی از جدالی باشم که به حاکمیت مرد بر زنان پایان میبخشد..... میخواهم از جایی شروع کنم. من چیز چندانی از شما نمیدانم اما این را میدانم که شما خطر این که شریعه در کانادا میخواهد اجرا شود را تشخیص داده اید. من عصبانی هستم و میخواهم با آن مقابله کنم. میدانم سرت خیلی شلوغ است و من با این ای میل طولانی وقتت را میگیرم، اما اگر کاری از من برمیاید خبرم کن. همچنین بدان که من دیگر خود را مسلمان نمیدانم و این برای من چند سالی است که روشن شده است. من جدالی با خود داشتم بر سر این که اسلام چیست. من کسی هستم که نمیتوانم با تفکری که سر پا در تناقض است سر کنم. چیزی که اسلام بدان دچار است. من در پاکستان بعنوان مسلمان بدنیا آمدم و بزرگ شدم، اما از سن جوانی با خانواده ام بر سر این که چرا بین دختر و پسر تفاوت قائل هستند جنگیدم. و این جنگ را ادامه خواهم داد تا مطمئن شوم زنان دیگر هم بجنگند.

با تشکر، آنا سلیم

همای عزیزم،

چطور هستی؟ امیدوارم امن و قوی باشی همانطور که همیشه بودی. یادت میاد مقاله ای را که داشتم در هتل مینوشتم؟ آن را وال استریت جرنال انتشار داده است، که ضمیمه کردم. اگر دوست داشتی میتوانی در سایتت بزنی و یا برای دوستان در ایران بفرستی. من خیلی درباره تو و جنبشی که راه انداختی صحبت میکنم. برات آروزی موفقیت کامل در دنیا را دارم. مواظب خودت باش.

با عشق، آیان هرسی علی

درباره مقاله آیان هرسی علی در ژرنال وال استریت

در این مقاله که با عنوان "با اسلام آزادی نخواهد بود، شریعه حقوق زنان را در خطر خواهد انداخت، از عراق تا کانادا" هرسی علی به مقایسه قانون اساسی پیشنهادی در عراق که مبتنی بر اسلام است و لایحه حکمیت ۱۹۹۱ انتاریو که ایجاد دادگاههای مذهبی و بلطبع اسلامی را در کانادا مجاز میدانند، میپردازد و سپس با نشان دادن این که اسلام و قوانین آن با حقوق زنان منافات دارد، این دو حرکت را از یک جنس دانسته و نقد میکند. او نگیم خادم زنی که در نجف مبارزه میکند را در کنار مبارزه هما ارجمند در کانادا قرار میدهد تا نشان دهد که مقاومت واحد و جهانی نیز بر علیه این کوششها وجود دارد. (هر چند که او هما را بعنوان کسی که رهبری زنان مسلمان را بعهدہ دارد معرفی میکند)

نمونه ای دیگر از انعکاس کنفرانس ۱۲ اوت تورنتو در میدیا

در روزنامه ناشنال پست، یک روزنامه سراسری در کانادا، نیز خبر برگزاری کنفرانس ۱۲ اوت به شکلی انعکاس یافت. نویسنده مقاله ربرت فول فورد، یکی از روزنامه نگاری قدیمی و مشهور، از هرسی علی و حضورش در کانادا و پیوستن او به مبارزه علیه دادگاههای اسلامی که توسط هما ارجمند رانده میشود، صحبت میکند. از دیدگاهش نسبت به اسلام و حق کشی

نسبت به زنان در این مذهب، نقش تبعیض گرایانه مولتی کالچرالیسم، کرنش چپ در مقابل جریانات اسلامی و سکوت آنان در مقابل این جریان ضد زن مینویسد. فول فورد هرسی را دشمن بلیغ مولتی کالچرالیسم میداند و عنوان مطلبش را که در بالای صفحه اول روزنامه ۱۵ اوت آمده است، " کافر"، "نماینده مجلس هلند بر علیه شریعه در تورنتو میجنگد" میدهد.